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adaa mp.a como sempre, majestosa, florida, convidando

LOLARI A criança - argila frágil, base de toda construção 50- Clinî
Gra as em Curitiba -- Cirurgia FUNDADOR: AIRTON DO R PREÇO CR$ 0,50 As nossas normalistas haviam preparado, num liame de

* Atenção para esta nota: Dia 27 próximo, às 20 horas, clal - è, antes de tudo, uma copiadora. E è nesse particular pital N. Sra, das 9 espírito, alma e coracão, aquele santuário quase do céu, para
no Cine Jóia, "EM BUSCA DE AVENTURA", comèdla de Walt que se avulta o valor da Escola. Consultbrio: Praça Atilio Barbosa, 222 -- Fone: 8-5247 ANO XII ,

- CAMPO LARGO, 22 DE OUTUBRO DE 1972 NO 5Ÿ9 tecerem a oferenda da gratidão e do amor.
Disney, promoçao da Escola de Recuperação da Criança Ex- A Escola não è apenas um templo dedicado à instru- A sacerdotiza de todos os instantes de beleza e de fé, pa-
cepelonal. qão. É um altar para o culto da educaçäo e um santuário ra a imaginação e consciência, a IRMÃ FABIOLA, lá estava

* Adquiram, desde 14 os canecos para o BAILE DO CHOPP para o amor. desfolhando todas as flores de carinho, bondade et rnura,
promoção do Clube Macedo Soares, dia 28 próximo, com ant- Abram-se escolas eo crime fugirá da Terra. Legitima hora de espiritualidade e de aproximação com o

maçäo de BAVÁRIA BAND. Postos de venda, Bar do Titio Favoregam-se as Escolas primárias com as luzes do amor g 1 1 V • . Criador de todas as belezas e ternuras da vida. - O extase

e Posto Central e da bondade, e as guerras se transformarão em artes ma- G. Marzam Neto) doimnou todos os professores all trazidos por essa juventu-

* Dona eegonha visitará em breve, o far do casal Dr. Afon- cabras do passado Materiais para 00Bstrução em geral e depösito de sadia admirável, descontraída, colorida para as paisagens

sinho Sónial Guimarães. Em todos os tempos a Escola tem sido a força mais po de cereRIS. do mundo, _sentindo-se quase alados, procurando elevar-se,

A Dentro de breves dias inauguração de uma nova loja; derosa que o mundo conhece, fazendo a campanha contril ELEITORADO APTO A VOTAR EM 15 DE NOVEMBRO CAMPANHA NACIONAL DE COMBATE AO CANCER numa eclosao de paz e bem-aventurança, e descortinar tudo

"Loja Avenida", ali na Avenida Centenário. Tapetes e mais a ignorância, o maior adversário do espirito humano t na hora ou a domicilio com caminhoes - DADos OFICIAlS IMPOSTO DE RENDA - DONATIVOS o que estava doutro lado do horizonte mistico e promissor.

tapetes A brutalidade de Atila se desenvolveu por falta de 60- En rega
à sição. Divulgamos no mês que passou uma relaçäo do eleitorado Ao declara o seu imposto de renda. lembre-se que a

Cam¯ Mas a emoção, as lágrimas que já deslizavam pelas faces jo-

* Um grupo de alunos e professores da Faculdade de Edu. corro de uma Escola de alfabetizaçäo. a ISPD campolarguense, fornecida pelo T.R.E. do Paraná, sendo aque- panha Nacional de Combate ao Câncer precisa da sua ajuda. Fa- vens, esbaniando calor e esperancas, e também pelos rostos

caçäo, estarão na cidade nos dias 16, 23 e 30 deste mês, para A selvageria hitlerista atentou contra a elvilização por-
PE A PELO FONE 8-5231 OU NA FIRMA: les dados até junho p.9. Posteriormente foram inseritos novos zendo o seu donativo, anote o Cadastro Geral de Contribuinte
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um triduo pedagógico, nura encontro com as alunas da Es- que a Escola se poluiu, transformando-se em quartel. eleitores, transferências, etc., ficando então, oficialmente aptos da Campanha - CGC 34.102.871/001. violäo, também encaracolado, fantasia do ideal e da fé e

cola Normal Padre Anchieta. Para domesticar bastam o relho e a corda, vontade fir-
Rua XV de Novembro, 2831 --- Caixa Postal 673 para votarem no dia 15 de novembro, em nosso municipio, o Vocé contribuindo para manter 2,049 leitos de câncer, po¯ aquelas vores sutis, buriladas também, pelos cristais sonores

* Muito oportuna a nota do Sr. Chemim, proprietário do me na impiedade, dando origem ao respelto que nasce do
- PARANA seguinte total. derá descontar essa valiosa ajuda do seu imposto de renda. Não de um dia de lembranças e bem-querer que amalgou o co-
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quem apelar?. . inarlia Escola onde o amor se desdobra, a educação se aprl- e eitoNrointerior
23 seegöes com aproximadamente 5.457 aleitores.
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be acedo Soares - Sábado vindouro dia 28 Missas que essas jovens perfeitas e conscientes dos nos-
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da Associaçäo de Mães e Amigos dos Excepelonais, tendo A criança avança; a Escola aguarda; o adulto ajuda. P 0 L 0 V I S / M Balsa Nova conta 1.174 eleitores masculinos e 806 femini- AGRADECIMENTO ·O PADRE HORACIO! Mensagem maravilhosa de sabe-

como local o Clube Polonës Todos somos educadores Educamos pelo que fazemos, dona e de amor, traduziu a expressão soberana daquela ho-

A FIQUE DE OLHO NAS PROMOÇOES DO CLUBE MA_ educamos com o que dizemos. Quem não educa no sentido
‡,

eleitonum to4talmd 1 80releitores 4 Secreses na cidade com 1.090 anoAMdir o pro shsoras e adlunos do Gru o Es¢oalapr
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ra inesquecível. -- Misturou, também, lágrimas, na anfora

CEDO SOARES. s ti ed ficando, educa, no sentido negativo, danifican- AlZO E ITAOR DDA 9.a ZONA - COMPOSIÇAO Larlos n enzi, o fornecimento de refrigerantes para o "Dia daa irao san redee taermi
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GENTE NOVA Educa-se, pois, bem ou mal, segundo as próprias pos- IB(ÏUSÍTla O 60IHerC10 a composieso aa Junta eleitorai para a avuraCão do pleito DE PARABGNS
das searas sazonadas, na constelação dos mundos.

Rogério é o nome do garotiio que a cegonha deixou no sibilidades. de 15 de novembro p.v. é a seguinte: Por outro lado, o candidato Newton Puppt, com a sua agao -

lar do jovem casal Rogério (Marlene) Leal. Quando amamos, porem, educamos sempre bem, porque Presidente: Dr. Negi Calixto. Membros: Dr. Antonio Fer- dinâmica, prestigio e conceito nas esferas governamentais, trou¯
d

Queridast Os cânticos, as rosas, as mensagens (e mais

O lar do casal Acir (Ivonete) Mezadri também está ein o amor que se eleva sabe escutar aquela voz diferente, da MATRIZ: Rodovia do Café - km, 25 - Caixa Postal, 690 reira Kuster e Dr. Rosene Arão de Cristo Pereira. Secretário xe para o município uma viatura destinada a nossa Polícia, um ge vocês, Irma Fabíola, Mariley, Ana Luiza, Izabel e José-

festas, com.a chegada da cegonha que lhes trouxe uma linda razao, que corrige e repara incessantemente. - End. Telegr.: "POLOVI" - Fones: Diretoria: 8-5212 -- Geral: Romualdo Grein. Escrutinadores: José Luiz Rivabem - Opala todinho equipado, com sinaleiros, sirene, rádio transmis- aa erdão o eterno reviver das alvoradas de ontem, para o

menina. Respeltemos o mestre e honremos a Escola, braço e ber- Escritório Central: 8-5412 Nelson Rachinski -- Maurilio de Paiva Vidal --- Luiz Brocheski sor, ete Mestres,
igentesal naans
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ço do mundo futuro. CAMPO LARGO - PARANÂ - Carlos Barrichello - Daniel Lopes Portela - Rogerio Leal Uma prova eloquente que o moco está trabalhando pelos Pe. Horácio... A mensagem foi divina... Continue a seara

Atravess valoroso, o antanal lhe dificul
E esse pequenino, que ai vai, é o homem do amanhã que - Divonsir Pereira - João Carlos M. Nasser - Flavio Rufino seus conterrâneos, aliás como sempre fez em sua gestão e, mui- do coração. A messe será opulenta, resguardada por DEUS.

e, p que ta o avango. e3pera por nós, desde agora DECORADORA Siewerdt e Nei Paulo Serra Pinto. to mais fará, se eleito for. Nossas congratulaçoes por este me-
depois dele, a terra firme o aguarda- Saudemos a criança com a Escola - essa nobre mode- Ihoramento, que há muito se fa21a necessário, para maior tran. "GLóRIA ETERNA AOS QUE A DEIXAM NA TERRA"

Contorne, resoluto, a montanha de problemas que se ergue ladora das geraçöes humanas. (Amélia Rodrigues) Rodovia do Café - km. 28 - Fone: 8-5453 - Itaqui quilidade a todos. - O proficio Prefeito Sr. EMIGDIO PIANARO <bteve

[à frente: FESTAS RELIGIOSAS
nova vitória na sua meta de idealista e realizador.

após ela, a planície exuberante surgirá, gloriosa. ANIVERSARIOS ARTEFATOS DE MADEIRA E METAL * * Hoje em Colônia Antonio Reboucas
Foi inaugurado solenemente, domingo, dia 15, o busto
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at h je em no conceito * Silmeire Belon festejou sábado p.p. seus 15 anos, com
CARodoviaAdo Café - km. 28 - Fone: 8-5354 - IP
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la seu respeito- bonita festa realizada no Clube Polonês. OCORR$NCIAS POLICIAIS
Acenda, vitorioso, a luz de seu entendimento em todo lugar: * Irene Zanlorenzi, proprietária do Salão Irene, festejou DA PREFEITURA MUNICIPAL ROUBO - Erondina Rodrigues da Cruz, apresentou queixa na mesma ea tea al anembraane

e

se saurdas
a da s

a rose ra, que prende raíses na lama e cobre-se de espinhos, sua data natalicia dia 9. FILIAIS: dia 14, por terem afanado CrS 100,00. Com a detençao do "ga- iornada terrena, e glória também aos que ficam na crista-
ém se arrebenta em perfumes, balsamizando o ar. * Luis Vinícius, filho do casal Dr. Oniel (Eridan} Puppi, to" dona lirondina já recuperou Cr$ 62,80 li2 äo dos feito nh es fund

Da jornada do Mestre sobre a Terra, o simbolo do Cruelficado apaga mais uma velinha dia 19. 1 - Rodovia BR-116 - Curitiba-Pôrto Alegre - km. 7 - O INAUGURADO O BUSTO DE ATTIUfO DE ALMEIDA ENCONTRADO MORTO - A DP foi cientificada no dia 11. Amaago
do relirari que

eSon ervperapna
a os vin euros tr

. [é o mais lembrado.. * A Sra. Dirneice Hoff Barbosa, residente em Curitiba, re- Pinheirinho - CURITIBA - PR BARBOSA que no Núcleo Habitacional Abranches Guimaries, foi encontra féus e galardões do presente
Raros cristãos, no entanto, recordam que Ele é iguaÎmente cebeu cumprimentos pelo seu aniversário dia 10· 2 - Rua do Príncipe, 666 - Caixa Postal, 699 - Fone 2465 O último domingo, marcou a data de uma grandiosa so- do um homem morto de identidade desconhecida. A descoberta Gratidão a Attilio Barbosa pelo aue deixou. Reconheci-

to Bom Pastor. * Anderson é o lindo garoto que veio enriquecer o lat feliz
- JOINVILLE - SC lenidade cívica popular, quando da realizacão da inaugura- foi na casa número 1. Ignora-se as causas da morte. Comuni~

mento a Emigdio Pianaro. nesse caminho aberto, onde flo-
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CRIANÇA E ESCOLA As familias Fracaro e Archeleiga agradecem as mani- gem, anotamos as presenças do Deputado Estadual Nelson homenageado. Entoaram as clarinadas de um povo reconhe-

Nesse pequenino que passa caminha o futuro festaeöes de conforto, carinho e amizade, recebidos por oca- Porcelanas - Loucas - Vidros -'- Cristais - Inoxidáveis Bufara representando a Assembléia Legislativa do Estado' ESPORT I V A S
cido.

A criança é o sorriso da vida embelezando o mundo, sião do falecimento da sempre lembrada esposa, mae, sogra - Artigos fibos para presentes - Decorações artísticas em através do Ofício do Presidente daquela casa Dep. Wilson TAgA PARANA - FANATICO GOLEOU O SELETO "TILINHA", na expressividade da sua ternura, na heran-

Amemos esse infante, oferecendo-lhe os elementos para e avo, Eliza Fracaro Archeleiga. porcelanas - Artefatos de madeira e metal Fortes, Senhores Vereadoree Munlelpala, -Professor Luis Encerrando o primeiro turno da fase preliminar da IX-Ta- ca, ao clarao das estrelas do céu com festöes da terra que

se transforar num cidadão honrado. Carlos Tourinho eo povo em geral de Campo Largo, lyem ga Paraná. Grupo V, o tricolor em tarde inspirada "massacrou" recebeu de seu Pai, reserva do coraçao, desfolhou as rosaw

Transformemos nosso lar em escola de bênçãos e nos fa. CANTINNHO ROlWANTICO como todos os familiares de Attilio Barbosa liderados pela
o Seleto de Paranaguá, pela contagem de 6x2. Tentos de Lau- da sua gratidão, da grande Esposa, Ita Carlota e dos Filhos

çamos mestres em nome do amor para a santificante tagefa viuva Dona Carlota Barbosa. Após os descerramentos dos rinho (3), Adjair (2) e Ismael. Para os visitantes marcaram Iba. e descendentes do mesquecível anngo Sr. Attiho. E Sônia

de edificação superior. Olhos sem cor Pavilhões do Estado e do Município pela Vluva do homena- nês e Natanail. revelou a arte de pensamento que caracterizou seu grande avo.

Eduquemo-lo, d«sciplinando-lhe os impulsos, mas não es- e Ciro Silva geado e representante da Assembléia Legislativa, que fe2 Em Morretes, o 31 de outubro venceu o Iguacu por 2x0 aqui,Ea ra rmex
ro

lañu elddoSaco eci tLrkes lte

queçamos de nos disciplinar, também, para que a nossa voz Busquei no céu e na terra uso da palavra em seguida, falou em nome do Prefelto Mu- Classificacao deste primeiro turno: 19 - Fanatico, 2 pp. 29
que, numa liderança notável de trabalho e comunicação, foi

possua o calor do exemplo que lhe assinale a observação com uma cor que parecida nicipal o Consultor Jurídico Dr. Rubens Padilha Mendes, - Iguaçu e Seleto, 3 pp. e 39 - 31 de Outubro, 4 pp. artifice magnífico nessa obra de verdadeiro valor humano e

a força da realização. Tosse à cor dos olhos teus seguido do Professor e General Luiz Carlos Tourinho e fi- HOJE NA COLONIA SANTA FELICIDADE de pensamento. - Parabéns, Sr. Fernando. - O povo cam-
Por isso, não nos esqueçamos de que ensinar é igualmen- Foi uma busca perdida, nalmente Dona Otília Barbosa Braga representando os fa- Na primeira partida do returno, o Fanático segue logo maa polarguense o saúda com estima, nessa equipe maravilhosa

te sofrer pois teus olhos não tem cor miliares do homenageado. Aquele logradouro que esta pas- a tarde, para a Colônia Santa Felicidade, para enfrentar o Igua" de trabalho e bem servir,
O primeiro passo de quem ensina deve ser dado no sen- um brilho sedutor, sando por uma refonna geral por parte da Municipalidade eu do "feiticeiro" téemco Kuroski.

tido de educar-se um brilho sedutor, ficou enriquecido com a imagem de Attilio Barbosa onde Os comandados de Manequinho deveräo levar um "contra

Não se educa sendo deseducado. Não se disciplina sem que tem todas as cores se encontram cravadas duas placas com os seguintes dizeres: mandraqueiro" para ver se conseguem derrubar um tabú de há

estar disciplinado- ' por ser o brilho do amort "AO BENEMBRITO ATTILIO DE ALMEIDA BARBO6A -
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UM REPRESENTANTEDO POVO - HOMENAGEM DE GRA- "Ima enaq
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1xp0
do primeiro turno. Avante. Grande carava-

TIDÃO DE SUA GENTE" - Nascido em 11-5-1883 - Fa-
na (3 ou 4 ônibus), e muitos veículos particulares, levarâo a

HOJE EM MATINE AS 15 HORAS lecido em 17-4-1962 - Inaugurado. em 15 de Outubro de torcida para o incentivo aos atletas campolarguenses. Não fal-
1972 - Ano do Sesquicentenário da Independência do Bra¯

tará a já famosa. charanga do Batata, Roque Pulinho e outros.

¢I A VINGANÇA DOS GLAD1ADORES sil - Sendo Prefeito Municipal o Exmo. Snr. Emigdfo Pia¯
Vamos lá minha gente.

naro. Na outra placa se encontra inserida uma celebre frase Em Morretes joram 31 de Outubro e Seleto. Eult I O Rom A N I a CIA. SIA.

Com Lang Jefeeries do homenageado "PA2 - UNIAO -- HARMONIA - VAMOS O CORITIBA NO NACIONAL
Color ßeope TRABALHAR PARA PROGREDIR" Sensacional a exibição do Fita Azul paräanense, domingo

e IIN11CIADA NOVA ETAPA PARA O PROGRESSO DE passado, em seu estádio, quando acabou com o São Paulo pela PARANA t- do -elhor
HOJE AS 20,20 HORAS CAMPO IARGO -

*AGUA PAR& TODOS" contagem de 4x0, Zé Roberto (2), Flecha e Claudio. Não fos-
y WI i B lli

Coroada de êxito mais esta grande medida administra- se a parcialidade do sr. Arnaldo Cesar Coelho, a contagem te-
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- estão sendo iniciados os preparativos para a grande em-
Color Scope preitada para este investimento que deverilo serem aplicados e d0CAO:

O CAPEAO . Ei R I A M A 99
" mais de 2 milh6es de cruzeiros com prazo de 12 meses para

O esquadräo do P.F.C. foi o vencedor do Campeonato do ggggg
O A GU A RDEM o seu término. A boa noticia é a chegada de caminbðes da Sesquicentenário de Pelada realizado no Itaqui, após empatar

Sanepar transportando o encanamento necessárlo, como em 1 tento com o Flamenguinho F.C. Atletas campeöes: Luiz ,
R 1 O LOBO va eloquente da medida acertada do Chefe do Executi" Carlos, Beto, Teco, Toninho, Geea, Ganso, Cole, Tatu, Marreco o melhor cafe

no atendimento aos altos interesses da coletividade de Mariano, João Mario, Jolando, Ligorna, Ieco, Japonês, Bagre,
John Wayne - Colorido po Largo. Mingo. Parabens a estes atletas que Ieal e merecidamente con- . m v r

e REALIZADA TOMADA DE PRECOS PARA CONSTRU- seguirantmais um troféu para'sua equipe. Louve-se ao Flamen-

Che de olhar o TL ^°-a- MUS 2 8 DeEmAdUme m pa-
C ee

pesno ten
e

1, bem co-

IOdO d
ra construção de mais duas Salas de Aulas em nosso Muni- Rebouças do Padre Horácio. Colonia Rebougas do nosso

a cipio, a-priméira será localizada na Campina de Santa Cruz grande e particular amigo Padre Otaviano, ligado å Colônia

-Olei i i 88-5 I-i -I e após na localidade de AçungnL Väle ressaltar qué além M BMEMBEEM pelo sacerdbeio que all exerce, há mais de doze anos.

dessas duas obras, a Municipalidade já está adquirindo uma HU ylylLisHULlyi Colônia Rebauças, queremos homenageå-la es fazemos

área de terreno na Vila Bancária para a construção ainda através uma homenagem p6stuma, na pessoa de GIACOMO

neste exercício de 1 Grupo Escolar com 5 salas de Aulas e Hoje, e a Colônia Rebougas co- FEDALTO (foto), pai do nosso querido Arcebispo, publicando

Mensagem as pessoas que, quando Volk demais instalações. Somente neste ano, a Prefeitura 16 memora m um ano de fundagio de as suas últimas palavras. Queremos crer que, com esta home-

passam pela vitrina da nossa loja, param d
SWagen, 4 potente, econðmÍCO O entregou o Grupo Escolar 'l de Setembro, com 3 Salas, e sua Congregação Mariana, näo poderfa- nagem, estaremos também homenagqando os seus mortos e

olham o TL e seguem em frente, com
, ura a vida inteira. Nele cabem 5 9883085 mais 6 Salas de Aulas nas localidades de Ouro Verde, Bair- mas deixar de prestar a nossa mais sin- a cada um dos seus atuais moradores.
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TL de 2 e 4 portas), sentem-se, liguem o são

e a con
9 es de pagamento A coNGRESSISTAS enta ases fritourre

gi so istão, na vi• asa'Senhor, pentoal-me todas minhas faltas que tenho co-

OSSi ð-D0 feinZI motor. Podem até daruma voltinha. do que diri TL. V
imples No último dia 19, Campo Largo, através da Porcelana

da não só do nosso Município, como também de todo o Para- metido, dyrante minha vida.
O TL é um carro VW, e, como todo vamos ent

ro amos entrandOr Steatita S/A, ,recepcionou 50 participantes do "XI CQN-
má, Colônia Rebougas, terra de laboriosos imigrantes, bergo senhor, tende miseric6rdia.

ndo, pessoal. GRESSO NACIONAL DE PREVENÇAO DE ACIDENTES DO de brasileiros honrados e dignos, cujos filhos tem colaborado - Gue me desculpem tudo o que fir.

TRABALHO", que efetuaram visitaglio aquela tradicional in¯ efetivamente no grande desenvolvimento .do Brasil, em sun - Agradeço tudo o que fizeram no meu tempo de doen-

dústria de nossa terra, conforme programa elaborado pel_a arrancada para o futuro. Colonia Jtebouças, onde o espírito ga: nossos parentes, am1gos, paroquianos, pudies. Fito sul a

Delegacia do. Trabalho de nosso Estado, cujos visitantes cristão é uma constante, onde a religiosidade 6 uma realida- que fazer para agradecer tudo Ista.

Tem de diversos Estados, sendo na ocasião oferecida uma de. Colonia Reboucas, que dentro deste espirito, criou para - Abençoab Senhar, toda minha FamHis para igue gospa

P V rrascada. O Exmo. Snr. Emigdio Planaro, se fez pre- a Igreja Cat61ien um dos mais brilhantes sacer¢otes da atua- gozar um dra junto aqui e na vida eterna.

ara ICB•YYSIOllO , ' e, através de atencioso convite daquela diregiLo indus- lidade, que 4 D. Pedro 1½dalto. Colonia Reb de faini- ..-. Nosso Senhor abengoe a todos nos agora e.pare sam-

MIndo (hemin ... , ',E 3 Oje - SensacionalÑti naiolmiaRebouças
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